



Stupeň nebezpečenstva 2 - Mierne



Tendencia: Zvyšujúce sa lavínové nebezpečie
na štvrtok 18.04.2024



Vetrom
previaty sneh



Stabilita snehovej pokrývky: **slabá**

Množstvo nebezpečných miest: **ojedinele**

Veľkosť lavín: **stredná**

Pozor na vetrom ubité dosky na záveterných stranách. V najvyšších polohách môže byť lokálne naviate väčšie množstvo nového snehu.

Vo Vysokých a Západných Tatrách platí nad 2000 m n.m. mierne lavínové nebezpečenstvo. Hlavným lavínovým problémom je vetrom previaty sneh. Nebezpečné sú najmä záveterné strany hrebeňov, úzke žľaby a miesta pod skalnými stenami. Obzvlášť na týchto miestach sa môžu nachádzať vetrom ubité dosky rôznej tvrdosti. Uvoľniť ich je možné najmä na strmých svahoch pri veľkom dodatočnom zaťažení. Nebezpečné sú najmä J,JV a V orientácie. Hrozia malé až stredné doskové lavíny, ktoré predstavujú riziko v kombinácii s terénnymi pascami. Samovoľné lavíny sa nepredpokladajú.

Snehová pokrývka

Vplyvom výrazného ochladenia je snehová pokrývka na mnohých miestach tvrdá až ľadová. Za posledných 24 hodín pripadlo do 10cm nového snehu, ktorý je ale vplyvom silného vetra veľmi nerovnomerne rozložený. V najvyšších polohách sa najmä v úzkych žľaboch a na záveterných stranách hrebeňov môže nachádzať naviate väčšie množstvo nového snehu, ktorý pri zaťažení predstavuje potenciálne riziko. Najviac snehu sa nachádza v severovýchodných až východných orientáciách. Súvislá snehová pokrývka sa nachádza nad 1600 m n.m.

Tendencia

So snehovými zrážkami a nízkymi teplotami stúpajúca.

Stupeň nebezpečenstva 1 - Malé



Tendencia: Zvyšujúce sa lavínové nebezpečie ↗
na Štvrtok 18 04 2024

V Nízkych Tatrách platí malé lavínové nebezpečenstvo. Vplyvom výrazného ochladenia sa premočená snehová pokrývka stabilizovala. Najnebezpečnejšie sú J,JV a V orientácie. Najmä v strmých úzkych žlaboch a na záveterných stranách hrebeňov sa lokálne môže vyskytovať naviaty nový sneh s pondelkového sneženia. Jeho uvoľnenie je možné pri veľkom dodatočnom zaťažení na veľmi strmých svahoch. Samovoľné lavíny sa neočakávajú.

Snehová pokrývka

Vplyvom výrazného pondelkového ochladenia snehová pokrývka nasiaknutá vodou zmrzla a stabilizovala sa. Za posledných 24 hodín pripadlo do 5 cm nového snehu, ktorý je ale vplyvom vetra veľmi nerovnomerne rozložený. Súvislá snehová pokrývka sa nachádza od 1600 m n.m. a hlavne na východných až severovýchodných orientáciách.

Tendencia

S očakávaným snežením a nízkymi teplotami mierne stúpajúca.